



Orange Moldova превращает детей со всей страны в творцов цифровых технологий посредством креативных программ

Orange Moldova продолжает инвестировать в образование и инновацию, снова возвращая креативную программу в 70-ти школах из 61 региона страны с #SuperCoders, самым грандиозным проектом по программированию в Молдове.

Седьмой сезон #Supercoders вдохновил и выучил около 1 400 детей в возрасте от 9 до 13 лет, превращая программирование в захватывающее и образовательное цифровое приключение. Благодаря этой инновационной программе, дети имели возможность создавать игры и короткие анимации, развивая свои навыки программирования и интересный взгляд на цифровую среду.

Лучан Бузан, ученик Теоретического Лицея Мэгдечешть, Креулень: *«Мне очень нравится информатика и дома я изучаю Scratch, делаю много игр. Я создал сервер в Майнкрафте, теперь я основатель одного из серверов “discord”. Эти игры очень важны, потому что учат налаживать общение между двумя виртуальными людьми».*

Анисия Усатый, ученица Теоретического Лицея «Ион Лука Караджале», Оргеев: *«Я впечатлена всем тем, что выучила с #SuperCoders, например, как анимировать буквы моего имени и думаю, это будет очень полезно в разных проектах в будущем. Я создала танцующую девочку, здесь есть разные костюмы, только нужно взять их из кода и разместить. Все, что происходит в этом проекте – очень интересно и полезно».*

Мария Шишкова, учитель информатики, Теоретический Лицей «Ион Лука Караджале», Оргеев: *«Дети, когда узнали название проекта, так как они слышали от других учеников прошлых лет, начали искать в интернете, что такое #SuperCoders и число желающих превысило допустимое число участников. Это мероприятие очень полезно для тех учеников, которые «тренируют пальцы» с помощью своих телефонов и вместо того, чтобы быть простыми пользователями, дающими лайки и деньги тому, кто создал эту игру, сегодня они сами создают игры и в конце концов смогут их распространять».*

В рамках проекта #SuperCoders, дети получили базовые навыки программирования Scratch и техник drag&drop. Благодаря проекту по программированию, ученики открыли неограниченные возможности обучения, предлагаемые технологиями, а также новую, интересную и полезную и ответственную модель использования компьютерного времени».

Ольга Суруджиу, Генеральный Директор Orange Moldova: *«В Orange Moldova мы знаем, что технологии могут принести прогресс и развитие только тогда, когда используются с пользой и ответственностью. Поддерживая #SuperCoders, Orange продвигает цифровое образование и развитие цифровых навыков учащихся. Проект #SuperCoders – это увлекательный способ учиться простым, увлекательным и инновационным способом, а также уникальная возможность получить новый и полезный опыт. #SuperCoders помогает детям проявить творческий подход, исследовать мир креативного программирования и освоить профессию будущего».*



Анжела Муцет, Директор Информационно - Образовательного Центра: *«Этот проект стал очень популярным. Из года в год, все больше и больше школ отправляют заявки на участие. В этом году зарегистрировано было нереальное число образовательных учреждений. Учителя также разделили знания с учениками из своих школ. Таким образом, еще 1 400 учеников, вкусивших прелесть #SuperCoders, которые присоединились к семье, насчитывающей более 7 000 суперкодеров».*

#SuperCoders полностью финансируется [Orange Moldova](#) и реализуется [Информационно - Образовательным Центром](#).

О проекте **#SuperCoders**

#SuperCoders международный проект, инициированный и развитый Orange Group в 2014 году и был запущен в Молдове в 2016. С тех пор, это проект собрал команду свыше 7 400 суперкодеров, учителей и волонтеров Orange, которые способствовали развитию навыков программирования среди молдавских детей. Эта инициатива дополняет портфель социальных проектов Orange, реализуемых с целью инклюзивности и цифрового образования молодого поколения – ключевое направление Стратегия Социальной Ответственности Orange.